

ERRATUM

To the article “Flow of Electrolytes in a Porous Medium” by V. V. Shelukhin and Yu. Amirat, published in *Journal of Applied Mechanics and Technical Physics*, Vol. 49, No. 4, pp. 655–665, 2008.

The second author’s name was misspelled. It should read Y. Amirat instead of Yu. Amirat.